

“以旧换新”城乡通吃 “家电下乡”聚焦服务

继“家电下乡”政策之后，日前国务院下发了冰箱、彩电、洗衣机等5类家电实施“以旧换新”的通知，这是中央促进节能减排、拉动行业内的又一项重要政策。对于这一政策的出台，业内专家均抱乐观态度，认为这一政策对内需的拉动作用将有望超过“家电下乡”。

以旧换新促进消费升级

据了解，在本次以旧换新试点期间，中央财政共规划了20亿元补贴，按照对单件产品的补贴额度是售价的10%计算，预计将直接拉动200亿元的家电消费，而且不排除“以旧换新”政策会像“家电下乡”政策一样，逐步扩大政策实施的地区范围和产品范围。由此可以预见，“以旧换新”政策刺激的消费受众将从城市进一步扩大到乡镇等更多区域，按大家电平均价格3000元来分摊，每台家电将直接补贴300元，这将使普通消费者的购买潜力得到进一步的释放，对整个家电消费的升级起到积极的促进作用。

有数据显示，此次“以旧换新”涉及的5类补贴产品，在城镇及乡村市场均有旺盛的更新需求，其中冰箱、彩电、洗衣机的更新需求所占比重均超过了30%，有望成为“以旧换新”政策受益最大的产品。据统计，若20亿补贴全部落实，可增加家电销量700万-800万台，拉动内销总量增长4%-5%，加上家电下乡预期带动内销5%-6%的增长，2009年家电产品内销总量乐观预计实现10%的增长。

龙头企业受惠多

“以旧换新”没有像“家电下乡”那样，通过招标确定

生产企业及产品型号，发改委官员解释是因为家电行业是充分竞争的行业，补贴范围内的5类家电产品产业集中度较高，行业自律较强，市场环境较好。

对此有业内观察家表示，由于此次国务院公布的实施方案中，没有对补贴产品的品牌和生产企业进行招标，因此，美的、海尔等国内市场占有率高，消费者忠诚度高的大品牌将获益最多。

据了解，随着“以旧换新”政策的逐步清晰，美的等大品牌已经提前做好了相关准备，争相挖掘“以旧换新”的第一桶金。据美的冰箱内部人士介绍，美的冰箱内部已经成立了专项工作小组，积极筹备部署相关工作，并规划了数十款以节能、减排为导向的“以旧换新”指定产品，为消费者提供更优质、更节能、更便利的家电产品。

据介绍，为更好地响应国家以旧换新政策和节能减排号召，美的冰箱将在近期启动“手拉手绿色行动”，通过环保知识普及、社区家电巡展、以旧换新绿色直通车等方式，深入社区，进行以旧换新政策宣传、产品导购和售后服务，将以旧换新政策落到实处。

记者手记

下乡售后推出方言服务

家电下乡，要销量还得看服务

全省家电下乡已进行了四个多月，记者在对各下乡品牌的采访中了解到，品牌进入农村的产品都是来自统一的生产线，所以品质并不是品牌的问题，而真正要推动家电下乡的销量，品牌必须下大功夫在服务上。

据悉，美的冰箱在不断扩大“心连心推广站”覆盖面的同时，又开始对售后呼叫中心进行大范围扩容，并根据消费

快报记者 王多

者的需求，增加了特色方言服务，将家电下乡的售后服务水平提高到了全新的高度。对此有业内专家表示，现在下乡的家电产品在技术领域越来越趋于同质化，企业通过完善优质的售后服务换来产品的美誉度和品牌忠诚度，无疑会成为企业逐鹿农村家电市场的先发优势甚至是核心竞争力，而加强配套服务能力是突破家电下乡售后瓶颈的最好方法。

为提升配套服务能力，美的冰箱还于日前专门对售后呼叫中心进行了扩容。据了解，此次扩容的售后呼叫中心合肥分部已经在5月份上线，以面对2009年7月份即将来临的销售旺季。新扩容的合肥呼叫中心将主要服务华东地区及河南等省份，除了数量上的扩充外，专职服务冰箱产品的服务代表，不仅能熟练地应用普通话与消费者交流，还能应用四川话、湖南话、广东话、福建话及江浙方言与消费者交流。方言服务增多，能更好地促进服务下乡，尤其是针对普通话不习惯的农村老百姓，这意味着更贴心、更本地化的服务。

除了扩充呼叫中心外，美的冰箱通过“心连心”推广站的大规模建立，深入农村乡镇市场一线，为农民消费者提供贴身服务。据悉，美的冰箱通过镇级的“心连心”推广站和村级“心连心”推广点，与农村消费者进行近距离、面对面的沟通，为老百姓提供家电下乡政策宣传、补贴流程宣传、产品导购和售后服务等多方面的服务，解决农民朋友在购买家电下乡产品中遇到的一些实际困难。

对于消费者普遍反映的补贴款不能及时到位的顾虑，美的冰箱推出了“一站式”服务，消费者只需要7天就能拿到财政补贴，在局部地区，美的冰箱更采取了“现场直补”的方式，在农民消费者购买产品时，补贴先由销售网点垫付，极大地方便了农民消费者。

快报记者 王多



格兰仕空调两面作战取胜两个市场

在空调销售旺季愈演愈烈的市场竞争中，格兰仕空调为配合“家电下乡”和“家电进城”的国家政策，一方面坚持价格战策略，以优惠实惠赢得城乡消费者；另一方面启动新一轮售后服务垂直升级计划，最终的受益者将是经销商和消费者。目前格兰仕在全国的服务网点有5000多家，可以提供到偏远地区的上门维修。与此同时，2009年格兰仕将在全国统一呼叫中心的基础上，在全国大力推进网络建设，在力求服务网络属地化建点率达到95%以上。韩伟还强调，2008年10月，格兰仕率先对二级能效的高端产品降价30%；今年3月，格兰仕推出1P

服务等，将空调售后服务加以规范化、精细化，以提升服务水平，保证消费者的利益。格兰仕空调整机公司总经理韩伟表示，服务垂直升级的推出，最终的受益者将是经销商和消费者。目前格兰仕在全国的服务网点有5000多家，可以提供到偏远地区的上门维修。与此同时，2009年格兰仕将在全国统一呼叫中心的基础上，在全国大力推进网络建设，在力求服务网络属地化建点率达到95%以上。韩伟还强调，2008年10月，格兰仕率先对二级能效的高端产品降价30%；今年3月，格兰仕推出1P

空调市场售价999元，2P彩板柜机2999元；“大篷车下乡”活动则对空调产品降价20%。在目前空调销售旺季，格兰仕将继续推进“2级能效5级价格”的策略，加上国家对高效空调的补贴，以及家电下乡政策补贴和企业让利，城乡消费者在价格和服务上享受到的实惠远远多于以前。

业内人士普遍认为，格兰仕此次的服务垂直升级计划将为持续激烈的价格战增加筹码，通过提升服务水平，主推高性价比产品，决胜城乡两个市场市场。

快报记者 沙辰

网上商城策动等离子彩电价格跳水

家电网购抢夺家电连锁价格战话语权

看似波澜不兴的夏季彩电市场，在6月突然出现一波降价的“异动”，它不是来自传统的家电零售商，更不是来自自家电商销售连锁巨头苏宁、国美等，这一波等离子彩电价格的淡季突然跳水，竟然是由国内家电网购的第一门户“世纪电器网”策动！世纪电器网日前宣布：发动等离子彩电降价攻势，旗下在线销售数百款等离子电视再次全线降价，平均降幅约三成，最大降幅逾50%。

等离子网上低价猛攻赢得平板价格优势

此次由等离子阵营发动的新一轮价格攻势降幅惊人，在家电网购商城上的售价，比苏宁、国美等家电连锁同款车型的电视低近四成。据记者网上搜索发现，松下42英寸全高清等离子，狂降至6630元，而相同型号产品在国美门店售价是7999元；松下50英寸等离子更首次跌至8000元左右水平，售8300余元，创下外资50英寸等离子价格新低，此款等离子苏宁、国美售价仍为1万元以上。通过此轮降价，50英寸等离子价格相较50英寸以上大屏幕液晶，首度拥有明显价格优势。

液晶价格逼迫引发等离子绝地反击

实际上，液晶阵营今年以来销售价格降幅并不小。据艾瑞咨询统计，今年第一季度，55英寸液晶电视均价降价幅度在50%左右；52英寸、50英寸和46英寸降幅，也分别超过或接近30%。到目前为止，外资55英寸液晶跌破30000元，50英寸液晶跌破13000元。世纪电器网CEO王治全认为，液晶电视的大幅降价，大大挤占了等离子的市场空间，这就是等离子阵营选择在6月淡季迫不及待反攻的主要原因。而业内专家刘步尘表示，液晶电视是近期的一枝独秀，但也不能否认等离子电视的厚积薄发。

虽然目前来看液晶电视的市场前景更好，但任何市场、厂商、消费者的一边倒，都可能导致产品的严重同质化，紧随而来的可能是惨烈血拼的恶性价格战。也许当下等离子处境比较困难，但以后博弈格局可能发生逆转。

网上商城或成家电价格战新发源地

值得玩味的是，此轮等离子价格跳水，是由世纪电器网、京东商城等新兴家电网购代表发起。这已是家电网购商城今年继清明、五一、端午之后，再度抢先苏宁、国美发动的彩电价格战。种种迹象显示

示，家电网购商城正在成为新的价格发源地。

长期以来，彩电企业进入苏宁、国美等家电连锁门店，仅年底返点就需付出高达9-10个百分点，加上进店费、促销费等一系列额外费用，负担沉重一直是“成本之痒”。而这些成本在家电网购销售中并不存在，这就是家电网购的成本竞争优势。

在世纪电器网CEO王治全看来，价格优势是家电网购商城现阶段的生存之本。众多家电网购商城目前已与主流电器供应商建立起全面直供协议，通过与厂家集中的大单采购和没有进店费，家电网购商城从货源和渠道两方面降低了成本，从而获得比家电连锁更强的价格优势。这也是供应商开始选择在网络上进行营销、甚至策划价格战的原因。

记者就此采访中国电子商会副秘书长陆刃波，他认为，家电网购商城拥有现金流大、周转速度快等特点，资金周转一年可达20转以上。一旦经济恢复稳定，家电网购商城无疑将成为新的投资热点。而获得资金支持的家电网购商城，无疑将快速成长为网上国美、苏宁。快报记者 沙辰

思方达学校 - 全美大学排名 TOP30、50、100 保录取课程

| 班级性质 | 招生对象 | 课程设置及特色 | 签约承诺 |
|--------------|-------|--|--|
| 美国TOP30精英联程班 | 初三、高一 | 1、SAT保分、新托福保分、学术论文写作等课程培养学生学术能力； 2、团体活动策划、演讲与辩论课程培养学生沟通、领导能力； 3、美国语文(历史)、四书五经等中西方传统课程培养学生人文素质； | 1、冲击美国顶尖名校，全程个性专业打造您的顶尖名校梦想； 2、签订协议，确保进入美国排名前30、50、100的学校； 3、若拿不到签约排名的学校录取信，校方赔偿10000元违约金； |
| 美国TOP50志高联程班 | 高一、高二 | 4、申请文书写作及面试辅导、签证口语等课程培养学生自主意识和展现个人魅力 | |
| 美国TOP100直通班 | 高二、高三 | 1、新托福或雅思课程的培训； 2、最经济最便捷的美国名校的课程申请 | |

专注美国留学，我们知道更多……

咨询热线: 86602978、86605078

咨询地址: 南京市汉中路282号(中医药大学内)20幢3楼

SAT暑期课程热招中

- ★ SAT1800 保分班
- ★ SAT2000 保分班
- ★ SAT12000 词汇速记班
- ★ SAT 满分语法单项班
- ★ SAT 满分作文单项班

SAT/新托福课程 7月13日陆续开课

美国大学预科

美中教育基金会、南京雨花台中学联合推出
担心孩子高考成绩不理想，担心孩子将来没有好出路？
CNI国际班：让你轻松入读美国一流大学

美国顶尖大学特快直通车“CNI课程”是美中教育基金会学术委员会，于2003年联合美国多所大学教授、专家学者共同研发的直升美国大学的预备课程。经过3年的研发和准备，美中教育基金会于2006年将CNI课程体系带到中国。

毕业后可申请的部分美国名校：

| | | | | | |
|--------|-----|-----------|------|-------------|------|
| 普林斯顿大学 | 排名1 | 纽约大学 | 排名34 | 普渡大学 | 排名67 |
| 哈佛大学 | 排名2 | 罗切斯特大学 | 排名35 | 明尼苏达大学 - 双城 | 排名71 |
| 耶鲁大学 | 排名3 | 宾夕法尼亚州立大学 | 排名48 | 印第安那大学 | 排名72 |
| 斯坦福大学 | 排名4 | 佛罗里达大学 | 排名49 | 堪萨斯大学 | 排名85 |

报名条件及录取标准：

初二、初三学生或大一在读生，出国前必须获得高中毕业证书(或同等学历)，通过美中教育基金会组织的考试(笔试和面试)。

招生人数：限招40人
开课时间：2009年8月17日